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Nr. 17078/21.07.2023 

 

Anunţ privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică 

 

Astăzi, 21.07.2023, Consiliul Județean Dâmbovița invită pe toţi cei interesaţi la întâlnirea de 

dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în județul Dâmbovița și a 

Graficelor de circulație pentru perioada 2023-2030. 

Evenimentul are loc în data de 27.07.2023, ora 10.00, în sala Unirii a sediului administrativ, 

aflată la adresa Piața Tricolorului nr.1. 

     Ordinea de zi a evenimentului: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport public de persoane prin 

servicii regulate în județul Dâmbovița și a Graficelor de circulație pentru perioada 2023-

2030. 

     Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la 

dispoziţie 5 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de 

e-mail: consjdb@cjd.ro sau direct la sediul instituţiei, la camera 20 (parter).  

     La dezbaterea publică sunt invitaţi să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toţi cei 

interesaţi: persoane fizice şi juridice, organizaţii ale societăţii civile, societăţi comerciale, reprezentanţi 

ai instituţiilor publice interesate, ai presei etc. 

     Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include : • textul complet al proiectului 

respectiv • referatul de aprobare al inițiatorului; • raportul compartimentului de resort privind necesitatea 

adoptării actului normativ propus și anexele 1 și 2.   

     Documentaţia poate fi consultată: 

     • pe pagina de internet a instituției la secțiunea - Transparență Decizională;  

• la sediul instituției, Piața Tricolorului nr.1, între orele: 800 – 1600, camera 20 (parter).  

• Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la compartimentul 

secretariat și relații cu publicul al instituției, Piața Tricolorului nr.1, camera 20 (parter).  

Menţionăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de 

act normativ supus procedurii de transparenţă decizională se mai pot depune până la data de 26.07.2023: 

• ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: consjdb@cjd.ro ; 

• la sediul instituției, la registratură, adresa Piața Tricolorului nr.1, între orele: 800 – 1600.    

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Programului de transport public de persoane prin servicii regulate în județul Dâmbovița și a 

Graficelor de circulație pentru perioada 2023-2030." 

 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet la 

secțiunea - Transparență Decizională;  

    Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

    Pentru informaţii suplimentare vă stăm la dispoziţie la telefon: 0245-207630, e-mail: consjdb@cjd.ro 

, persoană de contact: Coman Raluca. 

 

                      PREŞEDINTE, 

 dr. ec. Corneliu ȘTEFAN                                          RESPONSABIL  

          TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ 

                                                                                           Coman Constanța Raluca    
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